

沈阳一重刑犯监外就医时被劫走

目前,参与劫人的4名涉案人员已被警方捕获

□新华社沈阳11月3日专电

10月26日,辽宁沈阳第二监狱一被判无期徒刑的罪犯在监外就医治疗心脏病时,被4名不明身份的人强行抢走,一名监狱干警受伤。记者3日上午从辽宁省司法厅和沈阳城郊地区检察院相关负责人处获悉,警方正在全力抓捕脱逃罪犯,参与劫人的4名涉案人员已被警方捕获。

据辽宁省司法厅相关负责人介绍,沈阳第二监狱是关押被判有期徒刑10年以上的重刑犯监狱,脱逃人员名叫朴永君,男,朝鲜族,49岁,沈阳市东陵人,2009年12月因故意伤害罪被沈阳市中级人民法院判处无期徒刑,关押在沈阳第二监狱。由于朴永君患心脏病,于今年10月中旬到沈阳

242医院住院治疗。其间有8名监狱警察被分成4个小组,24小时轮流值班监护。

沈阳城郊地区检察院相关负责人向记者证实,案发前一天晚上,两名监护狱警中的一名喝了不少酒,案发当天仅由一人监护,另一狱警因有事请假未去。10月26日13时50分左右,朴永君从沈阳242医院住院部三楼心内科监护室,由一名狱警、医生等陪同到门诊大楼,准备做彩超。在行进途中,突然出现两名陌生男子,将狱警打昏。同时,另有两名陌生人接应,4人合力将朴永君劫走。

辽宁省监狱管理局向记者提供的文字材料称,“2011年10月14日,罪犯朴永君因突发心肌梗死被120急救中心紧急送入沈阳市242医院救治。经医院会诊,决定对其施行心脏搭桥手术。2011年10月26日

13时50分许,监护狱警带朴犯前往医院门诊进行检查,行至住院楼外时,被两名青年男子拦截殴打,朴犯及其妻子趁机脱逃”。

案发后,沈阳警方和监狱方面全力抓捕朴永君和涉案人员。据了解,由于4名参与劫持人员未得到朴永君方面承诺的每人2.5万元费用,他们就用电话与朴永君联系,警方顺线追踪,将4名参与劫持者抓获。

据了解,对此次重刑犯脱逃事件,辽宁省相关部门立即派人进行调查。经初查,当日值班监护的两名狱警未按规定给这名重刑犯带械具,对犯人劫走负有责任,涉嫌构成失职致使在押人员脱逃罪,并对此二人实施刑拘。

目前,辽宁有关各方正调集力量,全力对朴永君实施抓捕。

重庆7名“留守少女”离家出走

热心“铁警”助其与家人团聚

□据 中国新闻网

因父母常年在外打工,重庆市长寿区7名少女对学校产生厌倦心理,邀约一同离家出走。记者3日从重庆铁路警方获悉,离家少女已被铁警寻回,现与家人团聚。

11月1日9时30分,重庆铁路公安处长寿车站派出所民警何耀在该站候车室内例行巡查时,发现7名少女模样的女孩坐在候车室里,她们除去随身携带的小包外没有任何行李。

据民警何耀介绍,在他与其中一名少女交谈过程中发现,其神色慌张,支支吾吾。他觉得这些少女言行举止十分可疑,于是将她们带到公安值班室进一步询问,7名少女到了公安值班室后都沉默不语。

据了解,在此过程中,其中一名女孩的手机响了,何耀从其手机屏幕上的来电显示看见了“姐姐”两个字。女孩无奈之下接通电话,但是一言不发。何耀接过电话听到的是姐姐的亲情呼唤。在经电话确认一名少女的身份后,其他6名少女也相继说出事情真相:7名少女均为长寿区某中学学生。

民警何耀在与她们的交谈中得知,她们都来自单亲家庭,且父母常年在外地打工,平时在学校有厌学思想,这次邀约一起离家出走。

随后,重铁警方与学校取得联系,该中学立即指派老师来将学生接回。当日14时许,载着7名学生家长和老师的多辆汽车停在了派出所门前,许多家长见到自己的孩子平安无事都喜极而泣。

山西煤老板赴港狂购奢侈品 违法入境时被查获

□据 南方网

两名自称做煤生意的山西籍男女,从香港包车回深圳时被海关截查,车内的奢侈品之多令人咂舌:苹果4S手机7台,卡地亚手鐲、戒指、手表若干,口袋里还有钻石、绿宝石30粒,总值逾400万元。

1日晚间,一辆白色丰田商务车由深圳湾口岸无申报通道入境,在现场负责抽查的海关关员,恰好截停了这辆商务车,进行例行查验。

“当时车内坐着一男一女,年龄均为30多岁。我们查验时,发现他们通行证的户籍地为山西,所以特别留意了一下。”深圳湾海关一关员说。尽管已有心理准备,但当关员打开商务车的后备箱时,眼前琳琅满目的奢侈品,依然让他们大吃一惊。

经清点,这些奢侈品包括:苹果4S手机7台,高级单反相机1台、镜头2个。此外还有卡地亚手袋、手表、手鐲和戒指等,其中仅手鐲一款,单价就达数万元。

随后,他们又在当事人李某挂在车座上的上衣口袋里,搜出28粒钻石和2粒绿宝石;在当事人王某的随身背包中,查获港币现钞54万元。深圳湾海关称,这是深圳湾口岸2007年开关以来查获的最大宗奢侈品非法入境案。

根据有关法律,这两个山西人不仅可能破财,而且可能还有牢狱之灾。根据刑法“走私普通货物罪”的相关规定,走私货物、物品偷逃应缴税额在5万元以上不满15万元的,处3年以下有期徒刑或者拘役,并处偷逃应缴税额1倍以上5倍以下罚金。目前此案已转交缉私部门处理。

四川一男子巡林途中遭野兽袭击身亡

此前当地常有黑熊出没,一个村子两年内发生4起黑熊伤人事件



护林员的尸体被找到。

□据 《华西都市报》

10月27日,四川省凉山州冕宁县森荣乡曹家村一村民在巡林途中失踪。3天后,他的尸体被找到,但已被野兽咬得惨不忍睹。村民们说:这是黑熊干的。

冕宁县森荣乡位于大凉山腹地牦牛山东麓。这里森林茂密,林内多野生动物。

今年47岁的阿说阿拔,是村里的护林员,他负责看守1180亩集体山林已有8年。10月27日,他进山巡林,却没有按时回家。

28日下午,阿说阿拔仍没有回家。一时间“护林员失踪了”的消息在村子里传开。当天,全村乡亲出动,进山寻人。到29日,已有200多人参与到搜救队伍中,但一无所获。直到30日上午,在“黑山嘴”附近,阿说阿拔的女婿叶中华找到了岳父的尸体。

当天下午6时许,派出所民警来到现场勘验,发现死者的头颅仅残存1/4,有明显咬痕,部分颅骨缺失,勘验结论是“野兽伤害致死”。

“就是黑熊干的。”当地村民说,森林里

野兽虽然多,但是能将人伤成这个样子的,只有黑熊。

据当地村民介绍,从2007年7月到2009年7月,两年内村子里就发生了4起黑熊伤人事件,造成1死4伤。黑熊是国家二级保护动物,但现在已威胁到村民的安全。

冕宁县野生动植物保护站专家说,黑熊一般不会主动攻击人,有时候人类误闯了它的领地,或是其处于哺乳期,才会对人发起攻击。如果遭遇黑熊,最好的逃生方法是快速逃离,或爬上大树躲避。

福泉爆炸地群众生活安置有序展开 停课学校开始复课

□新华社贵阳11月3日电 (记者 李劲峰 李忠将)

受两辆运输炸药货车引发的爆炸事故影响,贵州省福泉市马场坪办事处辖区内部分群众房屋受损,6所学校临时停课。在当地政府部门的帮助下,爆炸地点周边群众已住进帐篷,停课学校开始复课。

记者3日在马场坪办事处马场村团坝山寨见到,由于当地村民房屋距离爆炸地点较近,部分房屋受损。村民吴明祥说,政府部

门向当地群众发放帐篷后,他和妻子很快搭建好帐篷,“我们先在帐篷里住下来,清理家中财物,再逐步开始重建”。

据了解,福泉市除已拨款500万元用于受损房屋的群众安置、伤员救治和善后处理等工作外,当地民政部门已调集帐篷200顶,采购粮食800吨,棉被2000床,救灾衣物1000件(套),群众生活安置正有序开展。

此外,受爆炸影响临时停课的6所学校中,已有4所学校约5000名学生在3日开始复课。据当地教育部门介绍,经贵州省质

量检测专家组鉴定,爆炸地点周边学校房屋主体结构并未受损,不影响正常教学使用,其余两所部分受损的学校也将在消除安全隐患后,于近日复课。

11月1日上午,两辆运输炸药的货车停在福泉市马场坪收费站附近的检测站时发生爆炸,造成8人死亡,200余人受伤。事故发生后,卫生部组织专家组于当晚赶到贵州福泉指导伤员救治工作。经专家组检查后确认,在医院接受救治的病人中,重伤者9人,目前病情稳定。